

秦皇岛队位列“双榜”榜首

河北省第四届冰雪运动会轮滑比赛结束

本报讯(记者 刘剑)1月14日,河北省第四届冰雪运动会轮滑项目比赛在北戴河区奥林匹克大道公园落下帷幕,秦皇岛代表队以9金10银4铜的成绩位列金牌榜、奖牌榜榜首。

轮滑比赛为期3天,分为学生组、高校组和社会组3个组别,竞赛项目为500米争先赛、1000米计时赛和5000米淘汰赛。共有省内12支地市代表队、9支高校代表队,共计260余名运动员、教练员参加。

经过3天的激烈角逐,秦皇岛代表队共获得9金10银4铜的骄人战绩,位列金牌榜、奖牌榜榜首。石家庄代表队、衡水代表队位列二、三位。

我市运动员何雨馨分别在12日和13日的比赛中夺得学生组女子甲组500米争先赛、1000米计时赛冠军,她在13日1000米计时赛夺冠后接受采访时表示,虽然遭遇了降温、大风等不利条件,但自己很好地完成了教练赛前制定的战术,“赛前教练给我布置的战术就是跟滑,让我到最后两圈再冲刺,我在比赛中很好地完成了这一点,前期跟住对手,在倒数第二圈完成超越。”

“由于疫情原因,去年一年没有很系统的训练,从今天的成绩来看还是有很大提升空间的。”何雨馨说,“之后还会参加短道速滑



▲王箏(前)在高校组女子1000米计时赛决赛中

比赛,这段时间要加紧训练,争取在短道速滑比赛中再创佳绩,为秦皇岛队争得荣誉。”

就读于河北大学的王箏在高校组女子1000米计时赛高校组决赛中以2分19秒151的成绩夺得冠军,此外她还在女子500米争先赛中夺得高校组亚军。她赛后告诉记者:“我在四五岁的时候开始接触轮滑运动,初中之后由于学习比较紧张就没怎么训练,到了大学之后才开始恢复系统训练。”

“我去年参加了500米和

3000米的比赛,分别获得冠军和亚军。本想今年的比赛要再往上冲一冲,但是赛场上的大风还是有点影响的,500米没有发挥太好。”王箏说。

河北省第四届冰雪运动会由河北省人民政府主办,河北省体育局、张家口市人民政府、河北省冰雪运动协会承办。赛事设学生组、高校组和社会组3个组别,竞赛项目为轮滑、滑轮、冰球、陆地冰壶、滑冰、滑雪、雪地足球等多个项目。

河北省冰雪联赛越野滑雪比赛(秦皇岛站)暨秦皇岛市第四届冰雪运动会开赛



▲邯郸队陈析在比赛中(摄影:张伟)

本报讯(通讯员 付莹莹)1月15日,小年刚过,年味渐浓,河北省冰雪联赛越野滑雪比赛(秦皇岛站)暨秦皇岛市第四届冰雪运动会开赛仪式在老君顶滑雪场举行,约200名参赛选手驭雪滑翔,一场全民参与的冬季活动搅热港城,享受快乐冬日。

秦皇岛市第四届冰雪运动会由秦皇岛市人民政府主办,秦皇岛市体育局、秦皇岛市教育局承办,竞赛项目为冰球、滑轮、陆地冰壶等九大项目,赛事设青少年组和社会组。此前已经进行了冰球、滑冰、花样滑冰表演和短道速滑、滑轮等项目的比赛。

15日当日,雪地足球、雪地马拉松、越野滑雪、速度滑冰四项比赛展开激烈角逐。

热身之后,河北省冰雪联赛越野滑雪比赛(秦皇岛站)举行。伴随着鸣枪开滑,一組组越野滑雪选手身穿色彩艳丽的滑雪服,面向银装素裹的开阔雪场,脚踏雪板,手执雪杖,迈步、甩臂、弯腰、手杖拄地、双脚滑行,一连串动作完成得自然、漂亮。本次赛事设置了15公里、10公里、7.5公里、5公里、3公里的越野滑雪赛道,分为青少年组和社会组两个组别,16小项,通过角逐将产生各项目冠亚军和其它名次,为不同滑雪技术层级的选手提供了平台和鼓励。活动还将选出“最佳冰雪摄影”,鼓励更多人参与冰雪活动,展示秦皇岛冰雪运动魅力。

从冰雪娱乐带动的大众运动风尚,到冰雪赛事掀起的全民冰雪热潮,冰雪人才培养,“秦皇岛冰雪”用普适全民的冬季活动燃起冰雪热潮,进一步扩大掌握冰雪技能人才基础。

国家体育总局秦皇岛训练基地入选首批国家体育科普基地

本报讯(记者 戴梦)近日,国家体育总局和科技部公布首批国家体育科普基地名单,国家体育总局秦皇岛训练基地榜上有名。河北共3个基地入选。

国家体育总局秦皇岛训练基地成立于1973年,是国家体育总局直属京外唯一的综合性训练基地。北京冬奥会周期内,累计接待24支、88批次冰雪项目国家队,3575人次驻训,创成立以来历届冬奥会备战周期服务保障项目、队伍、人数、天数新高,是冰雪项目国家队备战北京冬奥会的重要基地。

当前,秦皇岛训练基地围绕体育强国建设目标,实现体育文化和科普相融合,

获得了广泛认可与好评,产生出强大的传播效应。通过多种形式,开展“冠军面对面”“梦想青年说”“足球进校园”等主题活动,举办大众健身与健康知识系列专题讲座,发布赛事活动信息、大众科学健身知识、健身指导短视频,并编著发行《青少年足球专项体能训练教程》等专业教材,用于指导实践教学。

作为首批国家体育科普基地,国家体育总局秦皇岛训练基地将在开展社会性、群众性、经常性的体育科普活动中发挥示范引领作用,持续推动我市体育科普事业高质量发展,为国际一流旅游城市建设助力。

我市滑冰教练员通过省大众滑冰等级标准资格认定

本报讯(通讯员 付莹莹)近日,河北省举办了大众滑冰等级标准考评员培训班,来自全省各地冰雪场馆、冰雪俱乐部、冰雪培训学校、大中小学校、企事业单位工会的冰雪教练员、冰雪社会体育指导员、冰雪教师、体育教师、工会文体骨干等学员参加了培训和测验,我市李春雨教练员通过资格认定,即日起开展大众滑冰等级标准推广。

根据《河北省冰雪运动进校园、进企业、进机关实施方案》安排部署,到2023

年,全省获得滑雪(冰)大众等级标准证书的人数将达到100万,到2025年将达到300万。

培训旨在培养建立我省大众滑雪、滑冰等级标准考评员队伍,引导考评员深入基层推广普及河北省大众滑雪(冰)等级标准,组织开展大众滑雪(冰)等级标准认定,颁发大众滑雪(冰)等级标准证书,为助力扩大熟练掌握冰雪技能、经常参加冰雪运动人口规模,巩固提升全省“3000万人参与冰雪运动”成果和质量贡献力量。

河北省自由式小轮车锦标赛圆满落幕

本报讯(通讯员 付莹莹)2022年河北省青少年自由式小轮车锦标赛暨河北省第十六届运动会自由式小轮车预赛于1月15日结束,本次比赛吸引了来自石家庄、秦皇岛等十个地市的70余名运动员参赛。

本次比赛在位于秦皇岛昌黎县的航轮体育综合馆举办。

航轮体育综合馆占地5400平方米,是集自由式小轮车项目训练、比赛于一体

的奥运级别场馆,也是河北省首个符合国际自行车联盟标准的小轮车室内训练馆。

此次比赛由河北省体育局主办,河北省自行车运动中心、河北省自行车运动协会承办,分为BMX自由式个人赛男、女甲、乙、丙组六个组别。

本次赛事的成功举办,进一步推动了自由式小轮车运动在省内的普及,挖掘和选拔出更多有潜力和天赋的青少年纳入人才储备库。